



Абубякър хазрат Юнкин провел праздничное пятничное богослужение "Жума намазы" в мечети № 226 г. Кузнецка и выступил с проповедью на тему Маулидун-наби-09.11.2018г.

"Восхваляя Всевышнего и благословляя Его посланника, встречаем праздник Маулид ан-Наби и на протяжении всего месяца стремимся совершать богоугодные дела – дополнительные молитвы, произнесение салаватов - благословений Пророка, мунаджады, собрания мусульман на дому и в мечетях с целью поговорить о нём и помолиться за него. Рождение Порока Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) – самое великое событие за всю историю Вселенной. Всем известно, что в Исламе есть два великих праздника: Ид аль-Адха и Ид аль-Фитр. Если бы не рождение благородного Пророка (да благословит его Аллах и приветствует), то не было бы ни ночи Предопределения, ни исламских праздников, ни ночного Путешествия и Вознесения, ни даже мусульманской общине вообще. Всё самое лучшее, что мы только имеем, связано с этой величайшей личностью. Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) является источником всех великих благ", - подчеркнул муфтий.

[Перейти в фотоальбом](#)